

# Чернильница

## Выпуск №1

День знаний - замечательный праздник, который дорог каждому белорусу, потому что все когда-то учились в школе, учатся сейчас, если они школьники, или уже водят своих детей и внуков учиться. Для тех, кто впервые сядет за школьные парты 1 сентября – это особенный день, волнующий и самый запоминающийся в жизни. Первоклассники откроют двери в увлекательный мир знаний и найдут себе занятие по душе, обретут новых верных друзей. В этом году учеников ожидает много новшеств, а главные сюрпризы начались уже с самого Дня знаний, первого урока и торжественной линейки.

Школьников, студентов, аспирантов, учителей и педагогов с началом учебного года поздравил сам Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко. Он напомнил, что 1 сентября – это еще один шаг, чтобы стать ближе к своим мечтам, идти к которым помогают знания. Школы ждут детей с большой теплотой, а студентам предстоит достойно пройти путь к будущей профессии. Учителей же президент поблагодарил за их важную работу и "готовность отдавать себя без остатка нашим детям". Президент надеется, что этот учебный год подарит "радость новых открытий и общения", а в учреждениях образования будет царить атмосфера "стремления к знаниям, взаимного уважения и любви к нашей родной Беларуси". "Мы вместе сделали все, чтобы для малышей и их родителей этот день стал самым запоминающимся и счастливым", - говорится в поздравлении президента.

В этом учебном году белорусских школьников ожидает ряд новшеств. Все начнется с торжественной линейки. С 1 сентября в белорусских школах решили чаще петь гимн и поднимать флаг: для этого будет больше торжественных линеек. Как ранее рассказывал





министр образования Андрей Иванец, происходить все это будет не только на 1 сентября, но и на главные государственные праздники: День народного единства, День защитников Отечества и Вооруженных Сил, День Конституции, День Победы, День труда, День Государственного герба и Государственного флага, День Независимости. Еще на День знаний 1 сентября обычно традиционно выбирают тему первого урока. В этом году она звучит так: "В исторической памяти сила и единство белорусского народа". А провел первый такой урок истории во всех школах для учащихся 10-11 классов лично Александр Григорьевич Лукашенко - лекцию транслировали во всех школах и вузах.

С 1 сентября в школах введен единый элемент школьной формы: к одежде официально-делового стиля добавляется знак отличия, который должен "воспитывать гордость за свое учебное заведение". В нашей школе это значки, планируется, что позже к ним добавятся галстуки. С нового учебного года ужесточаются и правила пользования мобильными телефонами в школах, вплоть до того, что телефоны дети будут сдавать на время учебного дня классным руководителям.

Много нового привнесет измененный Кодекс об образовании, который вступил в силу с 1 сентября – об этом школьникам и их родителям обязательно стоит почитать

В этом учебном году, как и в предыдущем, особое внимание уделяется воспитательному потенциалу уроков.

1 сентября в нашей школе традиционно проводится торжественная линейка. Ученики приходят наряженными. Для первоклассников часто устраивают специальные экскурсии, которые позволят им лучше познакомиться со школой и их первыми учителями. Это нужно для того, чтобы дети лучше ориентировались, в каком кабинете у них будут проходить занятия, где столовая, а где спортзал, а также быстрее привыкли к незнакомой обстановке, ведь малыши очень волнуются в этот день. А работники школьной столовой позаботились о



том, чтобы именно 1 сентября у всех школьников было замечательное праздничное настроение, и приготовили для них много разных пирожных и любимых всеми школьных пицц.

По давней традиции в День знаний ученики дарят своим педагогам цветы. А в последние годы в Новополоцке и в некоторых других городах появилась и другая традиция - вместо того, чтобы дарить на 1 сентября букеты, родители сэкономленные деньги перечисляют в благотворительные фонды помощи детям-инвалидам - тем, кто не может попасть на праздничную линейку в школе лично. В этом году в такой акции приняли участие родители учащихся начальных классов нашей школы.

Мы желаем всем ребятам, чтобы новый учебный год стал для них успешным и интересным.

Пресс-центр школы

